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ЗУСТРІЧ  ІЗ  ГУБЕРНАТОРОМ 

       Ігор Анатолійович сказав: 
 -- Школа повинна приділяти увагу не тільки 
розумовому, духовному, а й фізичному розвитку 
вихованців. Дуже важливо, наскільки здоровими 
й сильними духом будуть у майбутньому наші 
діти. Мені б хотілося, щоб ми разом із педагогами 
виховали  здорову,  упевнену  в  собі молодь, 
здатну     долати   труднощі,   молодь,   яка   зможе 

       8 вересня 2016 року НВК «Школа-ліцей» 
відвідали  робітники міськради м. Торецька на 
чолі з головою Донецької обласної адміністрації 
Павлом Івановичем Жебрівським.  Із нагоди 73-ої 
річниці визволення Донбасу та рідного міста від 
фашистських загарбників вони взяли участь в 
урочистому відкритті залу вільної боротьби, який 
завдяки меценату Ігорю Анатолійовичу Рибаку 
буде працювати в нашій школі. Усі діти міста, що 
бажають безкоштовно оволодівати спортивними  
навичками, набуття яких допоможе спортсменам-
початківцям стати успішними та впевненими в 
своїх силах громадянами України. 

вивести нашу Батьківщину  на широкий 
європейський шлях. Учні школи-ліцею  мають  
гарні успіхи в спорті,  може, хтось із них стане 
відомим спортсменом і згадає свого першого 
тренера і той  зал, із якого почалося сходження на 
Олімп. 

       Директор  школи-ліцею Браженко Н. В. 
подякувала  за щедрий дарунок І.А. Рибаку , який 
не просто  відремонтував  зал, а вклав у нього 
часточку своєї любові та душі. 
       Під час урочистої частини Л.І. Жебрівський 
звернувся до учнів, запевнивши, що школа-ліцей 
стане опорним закладом на шляху до розвитку 
сучасної європейської освіти в Україні. 
       На знак пошани та вдячності учні подарували 
Павлу Івановичу зроблений власноруч сувенір, 
який уособлює  невмирущі традиції та звичаї, 
творчість і силу духу українського народу. 
                                            

  Мичік Юля, Середа  Настя,  учениці  8-Б класу 

Зустріч з 
воїнами АТО 

Осінь –  
щедра пора 



         
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          

2 ОСІНЬ  –  ЩЕДРА  ПОРА 
       Уже давно стало доброю традицією кожної осені 
проводити свято квітів, у якому беруть участь учні та 
батьки школи. 
       Доброю традицією є проведення у НВК «Школа-
ліцей» Свята квітів. Цієї осені , 30 вересня, фойє школи 
знову заполонили квіти. 

       Виставка композицій проходила під гаслом «Барвисті 
квіти на рушнику» й символізувала єдність і цілісність 
нашої країни. Квіткові композиції розповідали про 
традиції та звичаї нашого народу, про любов до рідного 
краю, про що промовисто говорили їх назви: «Ми – діти 
твої, Україно», «Квітуча Україна» та ін. 

Кожен  клас презентував свою роботу – композиції з 
овочів і квітів, справжній  барвистий феєрверк краси. 

Ця виставка подарувала всім гарний настрій. 

       Було представлено 17 цікавих композицій,що 
перевершували одна одну оригінальністю виконання та 
назви: 
«А в нас люди - щирі. Ми - одна сім’я» (1а, 2а, 4а), 
«Загадкова  Україна» (3б, 4б, 4в), «Україна, як та калина, 
на віки вічна, на віки вільна» (1б, 2б, 3а), «Щедрість  
рідної землі» (5а), «Земля наша щедра» (5б), «Україна 
єдина» (6а), «Наша вишиванка – то пісня України» (6б), 
«Дарунки осінньої України» (7а), «Квітуча Україна» (7б), 
«Диво калинове» (8а), «Доброго ранку, Україно!» (8б), 
«Ми  - діти твої, Україно» (9а), «Гарбузове диво» (9б), 
«Квітковий оберіг» (11 гр.), «Подарунок осені» (21 гр.), 
«Осінні барви та духмяні квіти» (22 гр.). 

Конарьова Олександра, учениця 11 групи.  
президент учнівського самоврядування 

       Продовженням свята став святковий концерт, на який 
були запрошені учителі та батьки. 



      

ЗУСТРІЧ  З  ВОЇНАМИ АТО 3 
«Хай буде вільна Україна на всі часи,на всі 
віки!» 

Я єсть народ, якого правди сила 
Ніким звойована ще не була… 

П.Тичина 

       14 жовтня – свято Покрови Пресвятої 
Богородиці, покровительки славного війська 
козацького, День захисника України. Крізь 
тенета неволі, крізь заграви пожеж, шал битв 
і побоїщ твої сини мріяли про ясні зорі, 
Україно! Сьогодні ми живемо, будуємо свою 
країну, сіємо в землю зерно навпіл із надією 
для себе, дітей своїх і добрих людей! 
Сьогодні діти нашої матері України,  бійці в 
зоні АТО, сумлінно виконують свій синівський 
обов’язок. Вони  - теперішній голос нашого 
сумління, наша гідність. Вони своїм 
прикладом демонструють силу й незламність 
українського духу. Адже  сьогоднішні герої – 
це дійсно справжні нащадки запорожців, це  
для нас приклад мужності, хоробрості, величі 
духу, совісті, патріотизму. 

       Зустріч під гаслом  «Я знаю вас, нащадки 
запоріжців, я вірю вам і низько б’ю чолом…»  
із воїнами організували завідуюча 
бібліотекою Іваницька І.В. та педагог-
організатор Кириленко Є.О. Ведучі заходу 
Шикіта А. та Челпих В. (ліцеїсти 11 гр.)  
розповіли, що події останніх років примусили 
кожного українця відчути свою причетність 
до долі країни, а також зрозуміти, що ми 
господарі на власній землі. Сьогодні, 
захищаючи власну гідність і незалежність, 
ми, українці, знайшли себе, довели всьому 
світові, що Україна – це не просто точка на 
карті світу, Україна – це демократична, 
європейська держава.  

(Продовження статті на стор.4) 

 Напередодні свята учні 5-х класів (кл. 
керівники Маєвська Л.І. та Куцопал І.Г.)  з 
радістю , гордістю та вдячністю вітали  в 
стінах НВК «Школа-ліцей»  справжніх героїв – 
учасників АТО, які довгі місяці оберігають 
наш мир і спокій, захищаючи нас від 
зовнішньої агресії,     –    офіцерів     взаємодії 

цивільно-військового співробітництва 
майора  Панчука С.В. і капітана Тесленка О.В. 



4 (Початок статті на стор.4) 

       На знак поваги  та шани  гостям учні 5-А класу 
Рибак І., Батарон  Я., Кліндухов І.,   Єніна А., 
Дубровка Є., Федорчук М. та 5-Б класу Грушко С., 
Прудкова К., Герасимчук М., Шуляченко Ю., 
Мольченко Я., Шершньова О. виступили з 
літературною композицією, проникливо 
звертаючись  до гостей із словами: 
        Повертайтесь живими, солдати, 
        Хай скінчиться проклята війна. 
        Україна для кожного мати, 
        Хай ніколи не плаче вона. 

       А театралізована сценка, у якій  син 
проводжає батька до війська,  у виконанні учня 
3-Б класу Рудичева І. та ліцеїста 22 групи 
Конарьова В. не залишила байдужим жодного з 
присутніх у залі. Пісні про мир у виконанні дівчат 
4-А класу Волошиної В., Андрєєвої К.,      
Вдовенко В., 7-А класу Самбул М. та ліцеїстки 22 
групи Єрьомічевої І. розчулили присутніх до сліз. 
Діти зацікавлено подивились презентацію до 
Дня захисника України та виставку книжок        
«Україна в нас  єдина, бережи її, дитино!»  

ПАМ’ЯТЬ ЖИВА 
       8 вересня-державне свято – День звільнення 
Донбасу від фашистських загарбників. 
       Ми не маємо права забувати той грізний 
доленосний час.  З минулого ми черпаємо натхнення 
й робимо висновки на майбутнє. 

     Саме в цей день з нагоди 73-ї річниці визволення  
Донбасу та м. Торецька від німецько-фашистських 
загарбників міською площєю пройшли  ходою  до МК 
«Слава» ветерани й делегації  трудових колективів 
нашого міста. 
     Учні 7, 8, 9 кл. та ліцеїсти I-II курсу привітали їх 
квітами та прапорами. 

       По закінченню заходу всі учасники поклали квіти 
до меморіалу  наших земляків як   данину поваги й 
шани всім загиблим у Другій світовій війні. 

 

Карлов Платон, учень 7-Б класу 
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15 вересня відбулася учнівська конференція «Погляд у майбутнє». 
Вітаємо обраних членів Парламенту з початком нового навчального року: 

Президента «Сонячної республіки» - Конарьову Олександру! 
Віце-президента – Михайловську Сабіну! 
Голову комісії «Знання» – Лисих Оксану! 

Голову комісії «Голос республіки» – Михальченкову Альону! 
Голову комісії «Пошук» – Пилипенко Владислава! 

Голову комісії «Дозвілля» – Єрьомичеву Ірину! 


